



# 且行且珍惜,闯两个红灯12分就没了

## “最严交通整治”来了,违章不但罚款还要记分

从5月11日起,为期半年的常州交通综合大整治拉开帷幕,昨天,交警部门通报称,整治首月,共查处交通违法行为51.6万起,民警现场处罚9.2万起,电子警察抓拍37万起,查处“十大”交通违法5.5万起,交通违法现场处罚记分8189人次。据悉,紧随其后的是第二轮交通综合大整治行动,“最严交通整治”来了!据交警部门介绍,今后,违法停车、闯红灯等行为,不仅要罚款,还要被记分;违章大户将被传唤;驾驶人记满12分“回炉重学”的难度将加大;行人乱穿马路、非机动车乱骑行也将被处罚和曝光。

焦荆 葛小林



交警对接巡警,联手对违法停车贴单处罚 交警供图

### 查处交通违法51.6万起

据交警部门介绍,在第一阶段的交通整治中,交警部门将机动车乱停车、非机动车乱骑行、行人乱穿马路等十大突出交通违法行为作为重点,掀起第一轮整治热潮,整治首月,查处交通违法行为51.6万起,同比上升44.1%,查处“十大”交通违法5.5万起,占总数的10.7%,同比上升232.6%。机动车乱停车、开车接打手机、违反禁令标志、不及时撤离现场、非机动车乱骑行、无牌行驶查处数量同比有大幅上升。交通违法现场处罚记分8189人次,其中一次扣12分的,有254人次。

在整治行动中,交警部门制定了27个重点路口、5家大型医院周边、14所沿街学校周边,逐一派人、定岗、定责,整治首月,接报交通事故10366起,同比、环比分别下降21.1%、17.1%,城区交通事故死亡数同比下降26.3%,取得了较好的开局。

### 第二阶段查处力度更大

现代快报记者了解到,从即日起至7月底,为交通综合大整治第二阶段。交警部门将对地面突出机动车违停、非机动车闯红灯、行人乱穿马路、不礼让斑马线等常见违法行为的严查,高架突出机动车乱变道、开车接打手机、违反禁令标志、不及时撤离事故现场等多发违法行为的严查,公路高速突出超速、超载、占用应急车道

等显见违法行为的严查,形成应有的高压态势。同时,将有针对性地整治货车闯禁区、无牌无证三小车、涉牌涉证车辆,夜间整合警力,开展酒驾、渣土车夜查行动,对渣土车等五类重点车辆严管。

据交警部门介绍,违法停车、闯红灯、机动车不礼让行人等行为,不记分只罚款,违法代价小,苏州、南京和扬州都开始了电子曝光全面记分举措,常州也将紧跟而上,启动“记分+罚款”的查处模式,这意味着驾驶员们不能太任性了,闯一个红灯记6分,一个违停记3分,斑马线上不礼让行人记3分,一个记分周期12分闯两个红灯就没了。

据了解,交警部门正在加紧安装使用电子警察抓拍系统,目前高架道路智能监控系统已通过专家论证,将成为常州第一条全监控、全闭环的“严管路”,从下周起,首先对闯禁区的货运车辆启动电子警察抓拍、记分处罚。

另外,警方通过联勤手段,交警对接巡警,联手对违法停车贴单处罚。对行人乱穿马路、非机动车乱骑行等行为将加大处罚力度,同时进行曝光。警方对阻碍交警、辅警和文明志愿者开展整治工作的人员,也将从严、从重、从快处理,加强执法权益保护。

### 违章大户将被警方传唤

此前,常州交警曝光了71个“超级违章大户”,违章总数达到1.8万余起,罚款金额将达到259

万余元。交警部门逐一“超级违章大户”的违法机动车所有人、管理人、驾驶人实施传唤。

据交警部门介绍,目前,9辆机动车所有人接受处罚,缴纳罚款14.3万元。车牌为苏D2R×××的机动车以违章326起,排在“违章大户”榜首,将被面临追缴61650元罚款,目前车辆所有人已缴纳了51650元罚款。另外还有42个“超级违章大户”目前在常州没有出行轨迹,警方表示将在全省系统内“追查”。

据警方介绍,今后对交通违法行为累计20个以上的“违章大户”,机动车所有人、驾驶员或管理人将被传唤。目前,交警部门已经对有20个违章以上的25687位机动车所有人进行了短信告知,希望他们尽快接受处罚,现已有1700余人接受了处罚。6月底,交警部门会将“违章大户”纳入“黑名单”,依托查缉布控系统,一旦上路行驶,系统会报警,交警会在现场进行拦截。

交警部门表示,《文明交通信用管理办法》很快将正式出台,该办法明确将交通信用纳入社会信用体系建设。同时交通违法行为与车险费率挂钩也将在2018年正式启动,今后,一年内没有违章,保费将大打折扣。

另外,交警部门特别提醒,交警部门专门设立了驾驶人满分召回重学场所,提高了学习教育的实效性,今后“回炉学习”将不会很容易,所以对我们本本上的12分,一定要“且行且珍惜”。

### 资讯

## 上周住宅成交625套 环比下滑超三成

进入6月之后,随着房贷收紧等政策影响,楼市火热的情况有所降温,成交量呈现持续下滑态势。

据克尔瑞常州房产测评统计数据显示,上周(6月5日-6月11日),常州市区商品住宅仅成交625套,环比前一周下跌超过30%。而在成交均价方面,受个别高端楼盘持续、集中成交的影响,上周商品住宅成交均价依然处于高位,达到11548元/㎡,环比前一周小幅下滑近3%。

张敏

## 春秋乐园夜公园7月1日开启 水世界新增儿童亲水区

暑期即将来临,旅游市场也将迎来旺季。为了给广大市民游客提供度假好去处,7月1日开始,“淹城春秋乐园姐妹节”将正式开启,备受市民游客期待和喜爱的夜公园也将同期开放。

据介绍,今年的夜公园,清凉的水世界将成为大家避暑的不二选择。不过,跟往年不同的是,今年景区还邀请到了健身教练,带领游客朋友们开展一系列健身运动。此外,今年水世界还新开辟了儿童亲水区,并增设了多项适合亲子游玩的项目。

针对放暑假的孩子们,景区特别推出了春秋文化研学之旅,孩子们可以体验一系列国学课程,寓教于乐,在玩中学、在学中玩。

殷珂 张敏

## 食药监发布夏季首轮食品抽检结果 金氏步步糕被查出不合格

记者从常州市食药监局获悉,该局发布夏季首轮食品安全抽检结果,武进高新区金氏食品厂生产销售的步步糕,规格为25g/袋,不合格项目为大肠菌群。市食品药品监督管理局已要求武进区市场监督管理局对不合格产品及其生产经营者进行调查并依法处理。

抽检工作。本次抽检中共发现不合格产品1批次,系武进高新区金氏食品厂生产销售的步步糕,规格为25g/袋,不合格项目为大肠菌群。市食品药品监督管理局已要求武进区市场监督管理局对不合格产品及其生产经营者进行调查并依法处理。

蒋知欲 刘国庆

### 画说常州



## “渔光互补”

近日,溧阳供电公司埭头供电所三名员工来到该镇余家坝村“渔光互补”水上光伏电站开展入夏光伏发电设备检查。电站负责人史国虎是余家坝村的养蟹大户,他承包了六十多亩的水面从事河蟹养殖,可河蟹最害怕高温天气。他听从埭头供电所两位技术骨干的建议,采用“渔光互补”模式,在蟹塘水面上搭建光伏发电板,在满足自身用电需求的同时可将多余电量并网出售,而光伏板在夏天还能有效遮挡炎炎烈日。

彭迪 陆文杰 文/摄

## 怕出人命,这对父子只用低档酒冒充高档酒 造假自称有“底线”:不用勾兑酒

6月13日,常州钟楼警方向媒体通报了一起大型制售假酒案。淮安人张某父子来常州多年,租民房做起了假酒生意。他们自称有底线,用低价白酒灌装冒充高端白酒,但坚决不用勾兑酒灌装,怕勾兑酒弄出人命官司来。

5月初,市民徐先生向警方报警,说自己买到了假酒。原来,徐先生在一家烟酒店买了几瓶五粮液用来招待朋友,没想到饭局上有人喝出味道不对,最后报警。钟

楼警方通过大量调查,终于锁定了假酒来源。

5月底,五星派出所开展突击检查,在张某租住的房间里发现了十几箱空酒瓶、各种名酒的包装、防伪标识等。嫌疑人张某交代,他们在新闻附近还有一个仓库,假酒都藏在那儿。警方随即在新闻的仓库内找到70多箱五粮液等“高仿”白酒。

据嫌疑人张某父子交代,他们已经做了2年多了,他们做的是

“高仿”名酒,而且有底线,宁用低价酒不用勾兑酒,怕出人命。例如,他们用10块钱一大瓶的尖庄酒重新灌装,冒充五粮液等高档白酒。他们制造了假酒后,以低价卖给天宁区、钟楼区等多家小超市、烟酒店。这些小超市、烟酒店会以略低于市场的价格卖给市民。

目前,因涉嫌假冒注册商标的商品罪,张某父子已被刑拘。相关案情还在进一步调查中。

陈茹梅 葛小林